

*А.Гладков, Ю.П.Суховеева,
МОУ лицей № 8 «Олимпия»
Дзержинский район, г.Волгоград
Апрель 2014*

Первый в паралимпийской эстафете

Стать первым факелоносцем – это огромная честь для меня, поэтому 17 февраля, когда мне позвонили с Москвы организаторы Паралимпийского движения, я не задумывался над таким предложением.

18 февраля 2014 года я вылетел с Волгограда в Москву, где меня ждала команда из четырех человек: главный организатор, фотограф, два оператора – постановщика. Оттуда мы все вместе отправились на Чукотку.

Цель проекта – поделиться впечатлениями о начале паралимпийской эстафеты в Чукотке.

Задачи проекта: показать, как можно попасть на Чукотку и какие трудности необходимо преодолеть.

Результат проекта – создание фоторяда о поездке, отчетное выступление перед учащимися.

Наш полет составил девять часов, это было тяжело, но мы ещё не знали, что ждёт нас впереди. По прилету, нас встретили ещё два человека, которые как, оказалось, были во главе Министерства спорта Чукотского Автономного Округа. После к нам прибыло ещё трое операторов и мы отправились на посадку в самолёт, в котором мы летели полтора часа до посёлка Лавринтия. В посёлке у нас было пять часов на подготовку и небольшой отдых, так как далее нас ожидала двенадцати часовая поездка на вездеходах до деревни Оуэлентт. Двенадцать часов тянулись для нас очень долго, потому что мы ехали по горам и склонам, вездеход постоянно трясло, и уснуть было невозможно. Мы прибыли на Мыс Дежнева. Этот необыкновенный вид: как солнце садиться за горизонт, и где через каких – то четыре километра видна уже Аляска, было необыкновенным ощущением.

На часах было пять тридцать, всходило солнце, работали камеры, и через мгновение вспыхнул самый первый факел Паралимпийской эстафеты – мой факел. Факел, с которым я, стоя на склоне, факел, который был зажжён от луча солнца – это было непередаваемым чувством. Через мгновение, я преодолевал первые метры и двигался ко второму факелоносцу, чтобы передать огонь. Сердце просто замирало от счастья. Мы скрестили факелы, и был зажжён второй факел. Другими словами, так стартовала первая эстафета Паралимпийского огня Сочи 2014. Мы фотографировались на фоне рассвета. Через два часа, мы уже были собраны и готовы к отправлению. На вездеходах мы доехали до деревни Оуэлентт, где нас ждал вертолёт. В нем мы сделали ещё пару снимков, и небольшой видеофрагмент. Далее по пролёту в Лавринтию нас уже ждал личный самолёт, до Анадыря. Это был главный город на Чукотке. Оттуда мы улетали в Москву, а там уже и домой, в Волгоград. Я очень рад, что мне выпала такая честь – стать первым факелоносцем и побывать в таком красивом месте.